@CHRISTUS UECE 2024.1 — 12 FASE — COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

50. Efetuou-se a configuracdo eletrdnica, em seu estado
fundamental, de determinado elemento quimico, cujos
dados foram: nivel 1 = completo; nivel 2 = completo;

nivel 3 = completo; nivel 4 = 18 elétrons; nivel 5 = 6 elétrons.
Assim, € correto afirmar que esse elemento quimico é o

A) Sn (Z =50).
B) Sb(Z=51).
C) Te (Z=52).
D) 1(Z =53).

Assunto: Estrutura atbmica

Nivel 1 (camada K): 2 elétrons
Nivel 2 (camada L): 8 elétrons
Nivel 3 (camada M): 18 elétrons
Nivel 4 (camada N): 18 elétrons
Nivel 5 (camada O): 6 elétrons

Total de elétrons: 52 elétrons

Distribuicéo eletrbnica em subniveis:
152252263523 p64523d104p65524d105p4

Elemento: Telurio (Te)

Item: C
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